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Përshëndetja e Presidentit

John Wayne ka thënë, sa e rëndësishme është e nesërm-
ja në jetën tonë. mund të mbështetemi gjithmonë tek ajo, 
vjen gjithmonë në mesnatë dhe na ofron vetveten. Ka be-
sim se mësuam nga e djeshmja…

Pra, sa bukur e shpreh që çdo ditë e re është një dhuratë, 
duhet ta dimë për faleminderit që çdo mëngjes mund të 
bëhemi pak më të mirë, nga dita në ditë na jepet mundësia 

të përmirësojmë gabimet tona.

Ka aq shumë gjëra për të cilat duhet të falenderojmë! Këtu në 
Shtetet e Bashkuara në këtë muaj festojmë lirinë dhe pava rësinë. 
Kjo është një nga festat tona më të rëndësishme, në kë të kohë 
kujtojmë se sa gjë e madhe është fakti që mund ta zgjedhim vetë 
fatin tonë. Liria e zgjedhjes është dhurata që du het ta vlerësojmë 
me të vërtetë.

Këtë ndjenjë ma përforcoi një Success Day, ku isha i pranishëm 
bashkë me më shumë se 12000 pjesëmarrës të tjerë në Arenën 
Sportive të Budapestit, në përvjetorin e 10-të të Forever Living 
Products të Hungarisë. Ishte një aktivitet i jashtëzakonshëm, 
festuam me mijëra distributor për sukseset e tyre të arritura, 
ndërmjet tyre pothuajse 4000 ishin Assistant Supervisor të sa-
ponisur! Entuziazmi dhe emocioni i tyre ishte një mbresë e pa-
harrueshme. Ishte një ndjenjë e papërshkrueshme dashuria dhe 
falenderimi që i bënë mundësisë që të marrin në dorë fatin dhe 
shëndetin e tyre.

Sa më shumë zgjerohet kompania jonë, aq më shumë mundësi 
të reja na jepen për ta shijuar atë për të cilën punojmë. Hapëm 
Qendrën e re të Shëndetit dhe Kozmetikës Sonya, një qendër ek-
skluzive spa dhe wellness në Forever, Resortin Kështjella e Szi-
rak-ut, një nga perlat e provincave të mrekullueshme hungareze!

Pa dyshim që është një punë serioze të flasësh nga dita në ditë për 
mundësitë që fshihen në biznesin tonë, por duhet ta dimë se kjo 
sjell suksesin e bashkëpunonjësve tanë, gjë e cila sjell realizimin e 
ëndrrave tona. Gjatë sponsorizimit të punonjësve të rinj të mos 
harrojmë bazat! T’i ndihmojmë të shkruajnë listën e emrave, t’i 
mësojmë të bëjnë ftesa, të mbajmë prezantime ku edhe punonjësi 
i ri mund të mësojë teknikat e duhura, dhe kryesisht të kujtojmë 
gjithmonë se sa i rëndësishëm është qëndrimi i duhur dhe pozitiv. 
Të përdorim metodat e sigurta, të mos kërkojmë dyer apo shtegje 
shmangëse! Me përdorimin konsequent të sistemit tonë përgatitor 
dhe marrjen e shembullit nga të tjerët mund të krijojmë një biznes 
Forever të fortë dhe me të ardhura të jashtëzakonshme!

Viti 2007 premton akoma shumë, mos e ulni ritmin në verë, 
pasi të mos harrojmë: për sukesin e të nesërmes duhet të punoj-
më sot! T’iu nxis pasioni dhe angazhimi, dhe të mos harrojmë 
John Wayn-in: çdo ditë e re vjen në momentin më të mirë – ta 
shfrytëzojmë atë!
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Përshëndetja e drejtorit Gjeneral

Kur përfundon një festë, një aktivitet, na pushton një 
ndjenjë mangësie. Na duket sikur mbyllëm diçka, por 
do të ishte mirë ta vazhdonim po ashtu, dhe duke qenë 
këtu në Forever, na jepet mundësia për këtë. Mësuam 
të festojmë dhe t’u gëzohemi sukseseve të njëri-tjetrit.

Na pëlqeu kjo mënyrë jetese, shumë prej nesh nuk 
mund të jetojmë dot pa këtë pasi vetë ne jemi 
Forever-i. U bë pjesë e jetës dhe ditëve tona,  

jemi të pandashëm.

Si u krijua kjo, duheshin dhjetë vite të egra, seria  
e provave dhe sukseseve, derisa më në fund u krijua 
SKUADRA E MADHE.

Nuk jemi vetëm bashkëpunonjës, nuk bisedojmë vetëm 
rreth pikëve, të saporegjistruarve dhe niveleve, por edhe 
rreth familjes, fëmijëve, të ardhmes dhe edukimit të tyre, 
zgjedhjes së bashkëshortëve, si dhe shumë çështjeve të 
tjera rreth të cilave tregëtarët në botën e zakonshme nuk 
bisedojnë. Ishte mirë të fesoje së bashku, ishte bukur të 
shikoje 12000 njerëz të cilët në këmbë duartrokisnin, 
gëzoheshin, prekeshin dhe derdhnin lot gëzimi.

Kaloi festa, por ndjenja e saj jeton akoma brenda nesh, 
mbetet brenda nesh, forcohet, formohet, pastrohet. Një 

forcë shumë e fortë, forca e dashurisë, me të cilën Rex-i 
na bashkon dhe forcon. Ti si e ndjeve veten kur ishe aty, 
mendoj njëlloj si ne që i duartrokitëm me radhë të  
10 vitet, mendoj njëlloj si Jozsef Szabo i cili e ngriti për 
herë të parë kutinë Touch of Forever në Europën  
Qendrore, dhe si anëtarët e President’s Club të cilët 
kënduan në skenë. Po përmend në fund një mesazh të 
shkurtër që erdhi nga Rumania:

“I dashur Sandor, me këtë rast dëshiroj të të shkruaj se sa 
shumë ta di për nder që më dhe mundësinë që bashkë me 
një pjesë të skuadrës sime të marrim pjesë në përvjetorin 
e 10-të. Ishte një ekperiencë e paharrueshme! Arritja 
surprizë e Rex-it më shkaktoi lot në sy si mua (për herë 
të parë në jetën time) edhe bashkëpunonjësve të mi. E 
KISHE MENDUAR BUKUR! Edhe në Szirak ishte 
fantastike qendra e kozmetikës, ndeshja e futbollit dhe 
mbi të gjitha megastarët të cilët më pëlqejnë shumë... ishte 
diçka e paparë. I dashur Sandor, të dhëntë Zoti shëndet ty 
dhe familjes tënde, që FLP-ja për shumë njerëz të jetë një 
dashuri e përjetshme, dhe që falë teje zhvillohet në mënyrë 
kaq fantastike në Hungari, nga e cila përfitojmë edhe ne. 
Monika Kele nga Nagyvaradi.”

Përpara FLP Hungari!

Pas përvjetorit



4 www.flpseeu.com

Takim managerësh
Szirak, 25 maj 2007 

TAKIM MANAGERËSH
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Sipas zakoneve tona shumëvjeçare, 
në qendrën e Rethit Nograd, në 
Szirak lanë takim me njëri-tjetrin 

managerët dhe drejtuesit e Forever-it të 
shumë shteteve në Hotelin e Kështjellës 
Teleki dhe në parkun prej shumë 
hekterësh që i përket asaj.

Ishte një kënaqësi e madhe për 
ne që drejtori gjeneral, Dr. Sandor 
Milesz, mbërriti në këtë takim 
me dy mysafirë shumë të rëndësishëm, 
me zëvendëspresidentin senior të 
Forever Living Products, Gregg 
Maughan dhe zëvendëspresidentin e 
Europës, Aidan O’Hare. 

Në këtë ngjarje të këndshme 
u mbodhën afërsisht një mijë 
bashkëpunonjësit tanë në hapjen 
e Qendrës së re të Shëndetit dhe 
Kozmetikës Sonya në Kështjellën e 
Szirakit. Pas fjalimit të hapjes pasoi 
hapja humoristike e Győző Gaspar-it 
– Győzike-s -, pastaj përveç bukurisë 
së Regina Dukai-t u njohëm edhe me 
zërin e sajt ë mrekullueshëm.

Pas hapjes bashkëpunonjësit u mahnitën 
nga “mrekullitë” e brendshme të 
Qendrës së re Kozmetike të përgatitura 
me përdorimin e më shumë se 2000 m² 
bambuje – apartamentet përrallore në 

katin e sipërm, xhakuzin e përgatitur 
nga bredh kinez, qetësinë, relaksimin, 
shplodhjen. Në katin e mesit provuan 
dhomën e kripës, vaskën me petale 
trëndafili – e cila në të ardhmen do të 
zëvendësohet nga vaskë me qumësh aloe 
vera – masazhet tajlandeze, indiane, 
japoneze dhe të tjera ekzotike, si dhe 
Qendrën Kozmetike Sonya me më 
shumë se pesëdhjetë trajtime kozmetike 
të ndërthurrura me prerje flokësh dhe 
paradë makijazhesh.

Në katin përdhes të dashuruarit 
pas ujit provuan dy pishinat që 
programohen, xhakuzin që funksionon 
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me sistemin Shiatsu, kabinën e avullit, 
saunën dhe shijuan kokteilet e ftohta të 
aloe vera-s.

Pas një njohje të shkurtër dhe 
përshëndetjes së drejtorit gjeneral pasoi 
leksioni spektakolar i Aidan O’Hare-s. 
Pas leksionit që na bëri për vete 

erdhën pjesëmarrësit e World Rally-
t skandinav – safir manageri Jozsef 
Szabo, diamant-safir manageri Miklos 
Berkics, safir managerja Agnes Krizso 
dhe diamant managerët Veronika 
dhe Stevo Lomjanski me tregimet e 
tyre, duke u shkaktuar disa minuta të 
këndshme publikut dëgjues.

Managerët e shumtë përshëndetën në 
skenë Gregg Maughan-in i cili me 

dinamizmin e tij të zakonshëm tregoi 
një histori të këndshme, nga e cila të 
gjithë nxorrën mësime. I falenderojmë 
drejtuesit e kompanisë sonë që ndajnë 
me ne njohurinë e tyre të mëdhe, me të 
cilën e drejtojnë afërsisht prej 30 vitesh 
këtë kompani.

Pas drekës tepër të shijshme, kishim 
kohë vetëm për një pushim të shkurtër, 
sepse filluan menjëherë ndeshjet e 

TAKIM MANAGERËSH
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futbollit, dhe këtu dëshiroj të theksoj 
dy komentatorët specialist – safir 
managerin Jozsef Szabo dhe drejtorin 
rajonal të Bosnia-Hercegovinës, Dr. 
Salvko Paleksic.

Pas një loje tepër të fortë, finalen 
e luajti skuadra e Hungarisë dhe e 
Serbisë, Hungaria doli në vend të 
parë, Serbia e dyta, Rumania e treta, 
kurse skuadra e përzierë sllovene-

kroate-boshnjake në vendin e katërt. 
Çmimet për vendin e parë i ndau pranë 
drejtuesve të kompanisë sonë lojtari i 
kombëtares hungareze dhe botërore, 
Lajos Detari. 

Pas ndarjes së çmimeve erdhi një 
darkë e vogël e këndshme, të cilën 
e bënë të paharrueshme këngëtarët 
e Megastarit, Monika Hoffman, 
Adam Balint, Dorina Galambos dhe 

Krisztian Bartok, si dhe kërcimtarët 
e Positive Force.

Managerët nxituan për në shtëpi, 
pasi të nesërmen vinte ngjarja e 
shumëpritur, Dita e Suksesit e 
përvjetorit tonë.

TAKIM MANAGERËSH
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Success Day 
Budapest, 26 maj 2007
Radhë të gjata gjarpëronin përpara 
dyerve të Arenës Sportive të 
Budapestit në orët e mëngjesit dhe 
karriget mbusheshin vazhdimisht, 
derisa bashkëpunonjësit tanë zunë 
edhe vendin e fundit. Në praninë 
e afërsisht 12000 punonjësve, me 
shfaqjen me nivel të lartë të grupit 
Rajko nisi aktiviteti ynë i përvjetorit.

Ishte një ndjenjë e mirë të shikoje 
sallën e mbushur plot dhe sytë që 
shkëlqenin. Me hapjen e 

drejtuesve të programit, Enikő Detar 
dhe Karoly Rekasi, filloi zyrtarisht 
programi i asaj dite. 

Drejtori gjeneral Dr. Sandor Milesz 
falenderoi zëvendëspresidentin europian 
Aidan O’Hare për punën e përbashkët, 
zëvendëspresidentin senior Gregg 
Maughan për ndihmën e dhënë 
në fillim dhe në punën gjatë dhjetë 
viteve të kaluara, dhe si përfundim 
bashkëpunonjësit për punën me të 
cilën kontribuan në suksesin e 
këtyre 10 viteve.

Theksoi në mënyrë të veçantë punën 
e madhe të Istvan Halmi-t dhe Rita 
Mikola Halmine-s në organizmin e 
Rally-t Europian, pastaj thirri në skenë 
fituesit e ofertës së shtypit të shpallur 
nga Forever-i me kontributin e kryetarit 
të Shoqatës së Marketingut Hungarez, 
Emil Tonk, si dhe këshilltarit mjek, 
Dr. György Bakanek. Fituesit ishin: 
çmimin e parë e morrën: Laszlo Temesi 
për artikullin me titull “Aloe-aloha” dhe 
Judit Beszterczey për lojën radiofonike 
me titull “Aloe Vera”. Çmimin e dytë e 

morrën: seria e intervistave të Mariann 
Hüse-s në krijimin e studios Toni i zërit 
dhe Adrienn Csepelyi për shfaqjen me 
titull „E jona”. Çmimin e tretë e morrën: 
Rudolf Soltesz për artikullin me titull 
„Mjeku në vazo” dhe Szabolcs Tamas 
për studimin Multi Level Marketing. 
Juria i dha çmim të veçantë edhe 
Marianne Szasz-it për përrallën me titull 
„Na ishte njëherë…”.

Pas dhënies së çmimeve në skenë u ngjit 
managerja e parë mjeke e Forever-it në 
Hungari, Dr. Gabriella Kassai, e cila 
nga viti 1997, që nga fillimi punon e 
angazhuar në këtë sistem ashtu siç e 
mësoi nga sponsori i saj Jozsef Szabo, 
distributori i parë hungarez, sot safir 
manager. Me kërkesën e doktoreshës 
në skenë u ngjitën 500 mjek, të cilët 
janë angazhuar në sistemin marketing 
Forever. Falenderojmë Dr. Laszlo 
Mezősi-n që falë tij në prezantim u 
shfaq edhe diçka interesante, deveja 
Kriszti, e cila ia di për faleminderit aloe-
s shpëtimin e qimeve dhe bukurinë e saj. 

Në këtë moment drejtuesi i programit 
Karoly Rekasi u shfaq në ekran 
nga sheshi përpara Arenës, ku pranë 
makinave të mrekullueshme të Forever-
it filloi një konkurs Guinness gatimi 
peshku me piper të kuq, të cilin duam 
edhe ta zyrtarizojmë në Londër në emrin 
e Forever Living Products Hungarisë. 

Në skenë bashkëpunonjësit sllavo-
jugor të President’s Club folën rreth 
mundësisë, ekperiencës dhe të ardhmes, 
ndërkohë që bashkëpunonjësit serb ecën 
rrotull skenës me një flamur të madh 
serb. Dalëngadalë po ndihej që dita e 
sotme do të përfundonte në një festë.
Fjalët e President’s Club sllavo-jugor 

u pasuan nga një show përvjetori me 
drejtimin e Miklos Berkics-it dhe 
pjesëmarrjen e Klari Hertelendy-t, Judy-
t, Marti Debreceni-t, Peter Mayer-it 
dhe Istvan Lantos-it, duke korrur një 
sukses të madh dhe duke krijuar me 
këtë një atmosferë të mrekullueshme në 
sallë, e cila arriti kulmin me shfaqjen 
e mbretëreshës Narcis nga torta e 
përvjetorit.

Skena u errësua, në sfond u shfaq 
simboli i Forever-it, pastaj në leksionin 
e Zsuzsanna Dobo-s, Erika Geczi-t, 
Klara Hertelendy-t, Kata Janza-
s, Judy-t, Attila Pataky-t, Sandor 
Sasvari-t dhe Lajos Turi Lui-s, si dhe 
bashkëpunonjësve tanë të President’s 
Club u dëgjuan fjalët e himnit të ri të 
Forever-it. Si përfundim fjalët e fundit të 
himnit i dëgjuam nga zëvendëspresidenti 
europian Aidan O’Hare dhe 
zëvendëspresidenti Gregg Maughan, 
dhe në skenë për kënaqësi të të gjithëve 
hyri presidenti-drejtori i përgjithshëm i 
Forever Living Products International, 
Rex Maughan.
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Success Day 
Budapest, 26 maj 2007

Publiku duartrokiti për minuta të tëra 
në këmbë, kush nga emocioni, kush 
nga gëzimi, kush nga entuziazmi, ishte 
një mbresë e pabesueshme për të gjithë 
ata që ndodheshin aty. Falenderojmë në 
mënyrë të veçantë Lajos Turi Lui-n për 
punën e madhe që investoi për ne.

Me thirrjen e vazhdueshme të drejtorit të 
ri të Europës, Peter Lenkey-t, në skenë 
u ngjitën punonjësit e sapokualifikuar 
për të marrë medaljen e tyre nga 
drejtuesit e Forever-it.

Në skenë pamë momentet entuziaste dhe 
plot gëzim të afërsisht 700 supervisorëve 

të sapokualifikuar të cilët 
morrën medaljet e tyre të 
merituara. 

Pas supervisorëve pasuan 
assistant managerët e rinj, të 

cilët i ndan vetëm një hap nga 
stacioni i tyre më i rëndësishëm, 

nga niveli i managerit. Shumë assistant 
manager premtuan në skenë që muajin 
e ardhshëm do të marrin medaljen e 
managerit. U urojmë suksese të shumta 
në punën e tyre.

Pasoi Sonya Show spektakolar me 
muzikën e musicalit Dream Girls. 
Këtë shfaqje e bëri edhe më të 
larmishme kërcimi i grupit balerin të 
Teatrit Operet. 

Në përgatitjen e makijazheve dominonte 
ngjyra e bardhë, e zezë dhe e artë, 
dhe në përputhje me këtë ishin zgjedhur 
edhe veshjet dhe plotësuesit e 
ndryshëm, duke krijuar në këtë 
mënyrë një njësi të mrekullueshme. 
Falenderojmë në mënyrë të veçantë 

çiftin modelist Marton – Veghső për 
veshjet e bukura.

Pas ngjyrave dhe mbresave të 
mrekullueshme zëvendëspresidenti 
europian Aidan O’Hare tha 
përshëndetjen e tij me rastin e 
përvjetorit të 10-të, duke lavdëruar 
rendimentin e shkëlqyer që dha rajoni 
gjatë 10 viteve të kaluara, dhe i përgëzoi 
ata për rezultatet e arritura.

Pas kësaj në skenë u ngjitën të 
kualifikuarit e klubit të Sundimtarëve, 
managerët, fituesit e programit 
motivues për blerjen e makinës dhe 
managerët drejtues.

Senior managerë u bënë: Hamar 
Jozsefne, dr. Olivera dhe Ivan Miskic, 
Jozsef Musso dhe Erika Lupsa Mussone, 
Angelika Szidiropulosz, Miklos 
Szidiropulosz, Zoltan Botka dhe Botka 
Zoltanne, Dr. Ferenc Kiss dhe Dr. Ida 
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Nagy, Veronika Hajdu, Ilona Tasnadi 
Kulcsarne dhe Imre Kulcsar, Jozsef 
Retter, dr. Dusanka Tumbas. 

Pastaj në skenë përshëndetëm soaring 
manageren e re, Hajnalka Senk. 
Të kualifikuarit falenderuan linjat e 
sipërme dhe bashkëpunonjësit e tyre për 
ndihmën e dhënë për arritjen e nivelit.

Pasoi grupi i madh i të kualifikurve 
të programit motivues për blerjen e 
makinës, të cilët morrën në skenën e 
Arenës vlerësimin për nivelet e ndryshme 
të arritura.

Aktiviteti i përvjetorit të Forever-it u bë 
edhe më i larmishëm kur me muzikën e 
Kormoran-it në skenë me koreografinë 
e Anikó Izsák-s u ngjit grupi kërcimtar 
Forever me 100 anëtarë, të cilët me 
kërcimet e tyre ritmike dhe spektakolare 
e bënë përsëri për vete publikun.

Punonjësit që arrijnë rezultate të larta 
në ndërtimin e biznesit marrin pjesë në 

Klubit e Sundimtarëve, vendin e parë të 
të cilit në Hungari në mars e zuri Tünde 
Ibolya Csaszar, kurse në prill Ilona 
Tasnadi Kulcsarne dhe Imre Kulcsar.

Pas melodive të mrekullueshme të 
grupit Kormoran, në skenë u ngjit 
zëvendëspresidenti senior Gregg 
Maughan, i cili që nga momenti i nisjes 
ka qenë në zemër të kompanisë dhe ka 
ndihmuar vazhdimisht punën tonë deri 
më sot. I pëlqen në mënyrë të veçantë 
distributorët hungarez dhe sllavo-jugor.

Në skenën e Forever-it u ngjitën safir-
diamant dhe safir managerët hungarez 
dhe sllavo-jugor për të marrë përgëzimet 
nga drejtuesit e Forever-it, dhe pas tyre 
fituesit e programit Profit Sharing 
me çeqet e tyre, pastaj një grup më i 
madh, delegacioni që do të udhëtojë në 
Anaheim për në Super Rally, dhe pas 
tyre erdhën pjesëmarrësit e Traditional 
dhe Silver Post Rally-t të Havait të cilët u 
pritën nga vajza hungareze të veshura me 
funde kashte havai.

Në skenë u ngjitën punonjësit hungarez 
dhe sllavo-jugor që luajtën rol të 
rëndësishëm në organizimin e këtij 
aktiviteti, të cilët u falenderuan nga 
drejtuesit e FLP-s për punën e tyre, 
kurse nga publiku u shpërblyen me një 
duartrokitje të madhe.

Falenderojmë në mënyrë të veçantë 
Enikő Deter-n dhe Karoly Rekasi-n 
për drejtimin profesionist të programit. 
Në momentin final në skenë u ngjit 
Attila Pataky dhe shokët e tij, grupi 
Edda, të cilët së bashku me drejtuesit 
amerikan dhe punonjësit në sallë 
kënduan këngën e mbylljes.

Si përfundim në skenë pasoi kualifikimi 
i afërsisht 4000 assistant supervisorëve 
të rinj, gjatë të cilit përpara Arenës 
u përgatit peshku me piper të kuq i 
rekordit Guinness dhe punonjësit e 
konsumuan me shumë kënaqësi.

FOTOGRAFOI: BELA KANYO
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Gara Regatta 
Budapest, ishulli i Margaritës, 27 maj 2007 

Erdhi dita e fundit e aktivitetit – gara 
regatta e të djelës në ishullin e Margaritës.

Në orët e paradites dallohej gjallëria dhe 
gumëzhimi në ishullin e Margaritës, ku EDDA 
dha me sukses të madh koncert unplugged 

me rastin e përvjetorit të 10-të, gjatë të 
cilit u zhvillua gara e vozitjes mes 10 
dhe 4 çifteve. Pas gjysëmfinales, Rex-i 

në praninë e sekretares së parë të 
Shoqatës së Vozitësve Hungarez, 
Zsuzsanna Ott, i dha medaljen 

e artë vendit të parë që arriti një 
rezultat të lartë.

Pas shpalljes së rezultatit Rex-i u nis për në 
Szirak që në praninë e anëtarëve të President’s 
Club dhe Profit Sharing Club të falenderoj 
planifikuesit dhe ndërtuesit për punën e tyre 
në krijimin e Qendrës Kozmetike Sonya. 
Hapjen e bëri zëri i mrekullueshëm i Sandor 
Sarvari-t dhe Andi Mako, si dhe një shfaqje e 
jashtëzakonshëm kuajsh.

Pas fjalëve falenderuese të Rex-it më në fund 
morrëm në dorëzim qendrën e re pushuese. Të 
jetë vendi i çdo takimi distributorësh, ku gjatë 
pushimit ata mund të shkëmbejnë përvojat dhe 
të mësojnë shumë nga njëri-tjetri.

GARA REGATTA

FO
TO
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RA

FO
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HUNGARIA SERBIA, MALI I ZI, KOSOVA

CONQUISTA DOR CLUB
Shpërndarësit më të su ksesshëm të muajit maj 2007

KUALIFIKIME

Klubi i 
  Sundimtarëve 

  
  Dhjetë 

shpërndarësit 
e parë sipas 

pikëve personale 
dhe të non-

managerit

  1.  Varga Róbert dhe 
Vargáné Mészáros Mária

  2.  Tamás János dhe 
Tamás Jánosné

  3.  Éliás Tibor dhe 
Szász Marianne

  4.  Köves Márta
  5.  Bíró Tamás dhe 

Orosházi Diána
  6.  Dominkó Gabriella
  7.  Nagy Ádám dhe 

Nagyné Belényi Brigitta
  8.  Killián István
  9.  Miklós Istvánné dhe 

Tasi Sándor
10.  Bánhegyi Zsuzsa dhe 

Dr. Berezvai Sándor

  1.  Mitrović Jelena
  2.  Gomilanović Snežana dhe 

Gomilanović Radoje
  3.  Beršić Olivera dhe 

Beršić Fadil
  4.  Mihaiović Branko dhe 

Mihailović Marija
  5.  Dalja Milica
  6.  Ješič Zlatinka dhe 

Ješić Sava
  7.  Stojanović Olgica dhe 

Stojanović Naždan
  8.  Trajilović Darko 
  9.  Zarić Olgica dhe 

Zarić Dragan
10.  Vesović Radmila dhe 

Vesović Milojko
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KROACIA BOSNIA DHE HERCEGOVINA SLLOVENIA

CONQUISTA DOR CLUB
Shpërndarësit më të su ksesshëm të muajit maj 2007

KUALIFIKIME

  1.  Draščić Dušan dhe 
Draščić Marija

  2.  Jurović Zlatko dhe 
Jurković Sonja

  3.  Lesinger Ivan dhe 
Lesinger Danica

  4.  Durković Lidija Antonija dhe 
Durković Rajko

  5.  Boljat Stela dhe 
Boljat Zdenko

  6.  Mufić Elidija dhe 
Mufić Lovro

  7.  Vukas Božica
  8.  Fadljević Snežana dhe 

Fadljević Milan
  9.  Lučić Nevresa dhe 

Lučić Ivica
10.  Milley Marijan dhe 

Milley Jela

  1.  Šurković Edin dhe 
Šurković Amira

  2.  Kurevija Slavko dhe 
Kurevija Biba

  3.  Njegovanović Vaselije
  4.  Marić Slavica
  5.  Ćatić Gaibija dhe 

Ćatić Munira
  6.  Mišić Cvjeta
  7.  Njegovanović Svetlana
  8.  Kokić Bahrudin dhe 

Kokić Sabira
  9.  Djordjević Radmila
10.  Cvjeković Sanja
  
  

  1.  Arbeiter Jožica dhe 
Dr. Arbeiter Miran

  2.  Iskra Rinalda dhe 
Iskra Lucano

  3.  Bigec Danica
  4.  Jazbišek Tanja
  5.  Bizjak Marija
  6.  Praprotnik Toncka
  7.  Batista Ksenija
  8.  Božnik Slavica
  9.  Savski Rajko dhe 

Savski Gabriele
10.  Caks Olga
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FLP Hungaria, Kroacia, Bosnia-Hercegovina, Serbia dhe Mali i Zi, Kosova, Sllovenia

Të gjithë në rrugën drejt suksesit

KUALIFIKIMET E MUAJIT MAJ

Babidoricsné Nagy Piroska 
Bakos Antal dhe 
Bakos Éva Natália 
Balogh Sándor 
Borbély Roland 

Dr. Szisz János dhe 
Szisz Mariann 
Dr.Dikó Marian dhe 
Dr.Kulisics László 
Gomilanovic Snezana dhe 

Gomilanovic Radoje 
Kilián István 
Könczöl Ilona 
Lukács László György 
Muhari Andrea dhe 

Farkas Zsolt 
Pásztor József dhe 
Sugár Orsolya 
Römischer Edit 

Nivelin e managerit e arritën:

Bakos László dhe 
Bakosné Danyi Erzsébet 
Baranyai Ágota 
Bigec Danica 
Csirkés Sándor 
Dalja Milica 
Farkasné Szeles Gyöngyi dhe 
Farkas Norbert 

Horváth Zoltán 
Jakobi Lászlóné dhe 
Jakobi László 
Jesic Zlatinka dhe 
Jesic Sava 
Jovic Dragan 
Kis Judit 
Kiss Béla dhe 

Kissné Király Judit 
Kurevija Slavko dhe 
Kurevija Biba 
Matolcsiné Horváth Erika dhe 
Matolcsi István 
Pallos Róbert 
Rácz Dezső dhe 
Ráczné Lőwinger Hajnalka 

Rusák Márk 
Serdarevic Azra Mr.Ph. 
Szabóné Horváth Andrea 
Vejtey Miklós 
Vesovic Radmila dhe 
Vesovic Milojko 
Zirigh Balázs 

Nivelin e assistant managerit e arritën:

Adámy Zsuzsanna 
Arató Ernő dhe 
Arató Ernőné 
Bálint Balázsné 
Bán Lajosné 
Balassa József dhe 
Balassa Józsefné 
Becze Róbert dhe 
Becze Kornélia 
Benyó Miklós 
Bikali Zoltán  
Bocskai Istvánné 
Bogár Mihályné 
Bokros Éva 
Borbélyné Kámán Ildikó dhe 
Borbély Csaba 
Bracanovic Sanja 
Budai János 
Bózsa Sándorné 
Catic Edina 
Cvjetkovic Sanja 
Dr. Feczkó Gábor dhe 
Dr. Joó Tünde 
Dr. Horváth Ildikó 
Dr. Sipka Sándor János 
Dukic Dr. Mara 
Ficsóri Valéria 
Fincziczki Zsuzsanna 
Földvári Zsuzsanna 
Fórizs István 
Girch Nikoletta 
Glatz Csilla dhe 
Korompai Gábor 
Gombkötő Andrea 
Gönczy Nagy Attiláné dhe 

Gönczy Nagy Attila 
Holicsek Szilvia 
Hollóné Kocsik Judit dhe 
Holló István 
Hollósiné Porga Patricia dhe 
Hollósi Árpád 
Horváth Albert 
Jágerné Gerzsei Tünde dhe 
Jáger Attila 
Jakabné Akli Magdolna dhe 
Jakab Attila 
Jovanovic Bogdan 
Karanovic Nada dhe 
Karanovic Ceda 
Katona Gábor 
Kecskés István dhe 
Kecskésné Bazsó Viktó 
Kelemen Istvánné 
Kiss Beáta 
Klimovicsné Salánki Anikó dhe 
Klimovics László  
Koch Mária 
Koi Dóra Tímea 
Kokic Bahrudin dhe 
Kokic Sabira 
Kollányi Julianna 
Kollányiné Hartai Zsuzsanna dhe 
Kollányi Ágoston 
Kovács Márta dhe 
Kovács Kálmán 
Kovács László dhe 
Barna Ildikó 
Kovács Gábor 
Krejci Hrastar Marjeta dhe 
Hrastar Milan 

Krisztin Fruzsina 
Kubovics Zita 
Kudeimati Ali Abdullatif 
Kurtinovic Slobodanka 
Kónya Anikó 
Lacza Gáborné 
Laposáné Kocsis Ibolya 
Lisányi Eszter 
Mager Andrea 
Majorné Horváth Mónika 
Makai István dhe 
Makai Istvánné 
Mazug Mónika 
Mikla Mónika 
Miletic Irena dhe 
Miletic Nikola 
Milosevic Stana dhe 
Milosevic Dragan 
Milutinovic Jovana 
Molnár Csaba 
Muladi Annamária 
Muratovic Uzeir 
Nagy Györgyné 
Nagy Márton Istvánné 
Nagyné Csek Mária dhe 
Nagy Ferenc 
Nagyné Szepes Éva 
Nemes János dhe 
Nemes Jánosné 
Njegovanovic Grozdana dhe 
Njegovanovic Sreten 
Oláh Csaba 
Pap Sándorné dhe 
Pap Sándor 
Papp Renáta 

Petkovic Slavica dhe 
Petkovic Zikica 
Petkovic Predrag 
Pirger Gyuláné 
Pölösné Hudák Dóra dhe 
Pölös Nándor 
Rackov Biljana dhe 
Rackov Branislav 
Rakic Vladana 
Raukovic Milja 
Ringer Ferencné 
Romsics Gábor 
Rutár Dalma Laura 
Sárdi Ilona dhe 
Sárdi György 
Simic Marija 
Simic Dragana dhe 
Simic Branislav 
Simon József dhe 
Tóth Emese 
Somogyi Zsolt 
Stevanovic Olivera 
Szász Karola 
Szabó Lászlóné dhe 
Szabó László 
Szabóné Peták Márta 
Szerbin Ildikó 
Szerbin Judit 
Szerbin Éva 
Szűcs Ferencné dhe 
Szűcs Ferenc 
Szűcs Mihály dhe 
Szűcsné Dobó Erika 
Tanács Tímea 
Teleki Katalin 

Nivelin e supervisorit e arritën:
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Niveli I.

Ádámné Szőllősi Cecília dhe 
Ádám István
Babály Mihály dhe 
Babály Mihályné
Bakó Józsefné dhe Bakó József
Bakóczy Lászlóné
Bali Gabriella dhe Gesch Gábor
Barnak Danijela dhe 
Barnak Vladimir
Bánhegyi Zsuzsa dhe 
Dr. Berezvai Sándor
Brumec Tomislav
Becz Zoltán dhe Becz Mónika
Begić Zemir      
Bertók M. Beáta dhe 
Papp-Váry Zsombor
Bognárné Maretics Magdolna dhe 
Bognár Kálmán
Bojtor István dhe 
Bojtorné Baffi Mária
Budai Tamás
Botka Zoltán dhe Botka Zoltánné
Császár Ibolya Tünde
Csepi Ildikó dhe Kovács Gábor
Csuka György dhe 
Dr. Bagoly Ibolya
Csürke Bálint Géza dhe 
Csürke Bálintné
Dominkó Gabriella
Darabos István dhe 
Darabos Istvánné
Davidović Mila dhe 
Davidović Goran
Dr. Csisztu Attila dhe 
Csisztuné Pájer Erika
Dr. Dóczy Éva dhe 
Dr. Zsolczai Sándor
Dr. Farády Zoltán dhe 
Dr. Farády Zoltánné
Dr. Farkas Margit dhe 
Szabó János
Dr. Kálmánchey Albertné dhe
Dr. Kálmánchey Albert
Dragojević Goran dhe 
Dragojević Irena
Dr. Dušanka Tumbas
Fejszés Ferenc dhe 
Fejszésné Kelemen Piroska
Futaki Gáborné
Gulyás Melinda
Hajcsik Tünde dhe 
Láng András
Halomhegyi Vilmos dhe 

Halomhegyiné Molnár Anna
Haim Józsefné dhe 
Haim József
Hanyecz Edina
Hári László
Heinbach József dhe 
Dr. Nika Erzsébet
Hertelendy Klára
Jakupak Vladimir dhe 
Jakupak Nevenka
Juhász Csaba dhe 
Bezzeg Enikő
Kása István dhe Kása Istvánné
Keszlerné Ollós Mária dhe 
Keszler Árpád
Kibédi Ádám dhe Ótós Emőke
Knisz Péter dhe 
Knisz Edit
Kovács Zoltán dhe 
Kovácsné Reményi Ildikó
Köves Márta
Kuzmanović Vesna dhe 
Kuzmanović Siniša
Kulcsárné Tasnádi Ilona dhe 
Kulcsár Imre
Lapicz Tibor dhe 
Lapiczné Lenkó Orsolya
Mussó József dhe 
Mussóné Lupsa Erika
Mayer Péter
Márton József dhe 
Mártonné Dudás Ildikó
Milanović Ljiljana
Molnár Attila
Molnár Zoltán
Dr. Molnár László dhe 
Dr. Molnár Stantić Branka
Nakić Marija dhe 
Nakić Dusan
Miškić Dr. Olivera dhe 
Miškić Dr. Ivan
Mrakovics Szilárd dhe 
Csordás Emőke
Nagy Ádám dhe 
Nagyné Belényi Brigitta
Dr. Németh Endre dhe 
Lukácsi Ágnes
Németh Sándor dhe 
Némethné Barabás Edit
Orosz Ilona dhe 
Dr. Gönczi Zsolt
Orosz Lászlóné
Ostojić Boro
Papp Tibor dhe 
Papp Tiborné

Dr. Pavkovics Mária
Perina Péter
Petrović Milena dhe 
Petrović Milenko
Radóczki Tibor dhe 
Dr. Gurka Ilona 
Révész Tünde dhe 
Kovács László
Róth Zsolt dhe 
Róthné Gregin Tímea
Rudics Róbert dhe 
Rudicsné dr. Czinderics Ibolya
Stegena Éva
Dr. Steiner Renáta
Stilin Tihomir dhe Stilin Maja
Sulyok László dhe 
Sulyokné Kökény Tünde
Pintér Csaba dhe 
Szegfű Zsuzsa 
Szabó Ferencné dhe 
Szabó Ferenc
Szabó Péter dhe 
Szabóné Horváth Ilona
Schleppné Dr. Käsz Edit dhe 
Schlepp Péter
Szabados Zoltán dhe
Szabadosné Mikus Emese
Szeghy Mária
Szekér Marianna
Székely János dhe 
Juhász Dóra
Széplaki Ferencné dhe 
Széplaki Ferenc
Tamás János dhe 
Tamás Jánosné
Tanács Ferenc dhe Tanács Ferencné
Dr. Tombáczné Tanács Erika dhe 
Dr. Tombácz Attila
Tóth Csaba
Ugrenović Miodrag dhe 
Ugrenović Olga
Vitkó László
Zakar Ildikó

Niveli II.

Botis Gizella dhe Botis Marius
Budai Tamás
Császár Ibolya Tünde
Czeléné Gergely Zsófia
Dr. Seresné Dr. Pirkhoffer Katalin dhe 
Dr. Seres Endre
Erdős Attila dhe Bene Írisz
Fekete Zsolt dhe Ruskó Noémi
Gecse Andrea     

Hertelendy Klára
Illyés Ilona     
Janović Dragana dhe 
Janović Miloš      
Milovanović Milanka dhe 
Milovanović Milisav
Ocokoljić Daniela 
Papp Imre dhe 
Péterbencze Anikó
Ratkovic Marija dhe 
Ratkovic Cvetko
Rózsahegyi Zsoltné dhe 
Rózsahegyi Zsolt
Dr. Schmitz Anna dhe 
Dr. Komoróczy Béla
Senk Hajnalka
Siklósné Dr. Révész Edit dhe 
Siklós Zoltán
Tóth Csaba
Tóth István dhe 
Zsiga Márta
Varga Géza dhe 
Vargáné Dr. Juronics Ilona

Niveli III.

Berkics Miklós
Bíró Tamás dhe 
Orosházi Diána
Bruckner András dhe 
Dr. Samu Terézia
Buruš Marija dhe Buruš Boško
Éliás Tibor dhe Szász Marianne
Dr. Kósa L. Adolf
Halmi István dhe 
Halminé Mikola Rita
Herman Terézia
Kis-Jakab Árpád dhe 
Kis-Jakabné Tóth Ibolya
Krizsó Ágnes 
Leveleki Zsolt 
Lomjanski Stevan dhe 
Lomjanski Veronika
Ocokoljić Zoran
Szabó József dhe 
Szabó Józsefné
Szépné Keszi Éva dhe 
Szép Mihály
Tóth Sándor dhe 
Vanya Edina
Utasi István dhe 
Utasi Anita
Varga Róbert
Vágási Aranka dhe 
Kovács András

Tomic Sofija dhe 
Tomic Ljubisa 
Tordáné Kelemen Judit dhe 
Torda Csaba 
Tutkovics Ildikó 
Törökné Tóth Beatrix dhe 
Török Tamás 

Tóth Annamária 
Tóth Zsolt 
Tóth István 
Tóth Péter 
Tóth Péterné dhe 
Tóth Péter 
Tóthné Joó Katalin dhe 

Tóth Tibor 
Váradi András dhe 
Deák Boglárka 
Váradi Elemér dhe 
Váradiné Zentay Irén 
Vajdáné Varga Andrea dhe 
Vajda István 

Varga Bernadett 
Vass Andrea 
Vlajkov Svetlana dhe 
Vlajkov Milan 
Zámbó Ádám 
Zelei Sándorné 

Fituesit e programit motivues për blerjen e makinës:
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Të Nderuar Shpërndarës!
KORRIGJIM
Në	revistën	e	qershorit	2007	në	vend	të	fotografisë	së	vendit	të	
parë	të	Klubit	të	Sundimtarëve	serb,	Stilin	dhe	Maja Tihomir,	u	
shfaq	gabimisht	fotografia	e	Vesna	dhe	Siniša	Kuzmanović-it.

Success Days të 2007-ës në Arenën e Sportit të Budapestit
21	korrik,		15	shtator,	20	tetor,	17	nëntor,	15	dhjetor.
	

Porosisni produkte në faqen e internetit  
www.flpseeu.com!
Zgjidhja	më	e	thjeshtë	dhe	më	e	sigurt	–	jo	vetëm	përsa	i	përket	
blerjes	së	drejtpërdrejtë	të	produkteve,	por	edhe	regjistrimit	të	
prorosive.	Është	një	mjet	i	shkëlqyer	edhe	gjatë	rekomandimit	të	
produkteve,	pasi	kjo	ofertë	është	joshëse	për	çdo	të	interesuar.	
Vlera	e	pikëve	të	çdo	porosie	brenda	24	orëve	i	shtohet	vlerës	
aktuale,	dhe	mund	të	lexohet	në	çdo	moment	nëpërmjet	
internetit	(www.foreverliving.com).	

Kartat	plastike	të	blerjes	me	shumicë	mund	t’i	merrni	personalisht	
gjatë	ditëve	të	punës	në	zyrat	e	kompanisë	sonë.

Kompania	jonë	u	ofron	Distributorëve	të	saj	një	mundësi	të	re	për	
të	kontrolluar	pikët	e	tyre.	
–		Në	fund	të	llogarisë	së	bonusave	tuaja	që	merrni	çdo	muaj	

në	dorë	gjeni	emrin	e	përdorimit	(LOGIN	ID)	dhe	fjalëkalimin	
(PASSWORD)	tuaj	për	të	hyrë	në	faqen	amerikane	të	kompanisë	
(www.foreverliving.com).	Pas	hyrjes	në	faqe,	duke	shtypur	
Hungarinë	mund	të	shikoni	pikët	tuaja.	

–		Informacione	rreth	pikëve	mund	të	kërkoni	edhe	nëpërmjet	
sistemit	të	sms-ve	që	funksionon	me	sukses	prej	vitesh.

–		Edhe	punonjësit	e	shërbimit	telefonik	të	zyrës	sonë	qendrore	
të	Budapestit	ju	informojnë	rreth	pikëve	tuaja	aktuale	të	
qarkullimit.	

–		Vlerat		e	pikëve	të	tyre	personale	distributorët	e	Budapestit	
mund	t’i	pyesin	në	numrin	e	telefonit	+36-1-269-53-70	dhe	
+36-1-269-53-71,	kurse	të	Kroacisë,	Bosnia-Hercegovinës,	
Sllovenisë,	Serbisë	dhe	Malit	të	Zi	+36-1-322-55-41.	Ju	lutemi	
bashkëpunonjësve	tanë	të	interesohen	vetë	për	pikët	dhe	
biznesin	e	tyre	personal!	

Informacione nga interneti: 
Njoftojmë	shpërndarësit	tanë	të	dashur	se	mund	të	marrin	
informacione	nga	dy	faqe	interneti	të	kompanisë	sonë.	Njëra	
faqe	interneti		“www.flpseeu.com” është	faqja	kompanisë	
së	vendit	tonë,	nëpërmjet	të	cilës	mund	të	arrihen	magazinat	
e	vendit	tonë.	Kodet	për	të	hyrë	në	këtë	faqe	dhe	për	të	bërë	
blerje	mund	t’i	kërkoni	në	zyrat	tona.	Faqja	kryesore	e	internetit	të	
kompanisë,	apo	siç	quhet	zakonisht	“faqja	amerikane”	-	“www. 
foreverliving.com”-	përmban	informacione	rreth	lajmeve	nga	
FLP-ja,	kontaktimeve	ndërkomëtare,	si	dhe	rezultateve	të	pikëve	
ditore	të	punonjësve.	Në	këtë	adresë	mund	të	hyjnë	gjithë	të	

interesuarit.	Në	faqen	e	distributorit	mund	të	hyni	duke	klikuar	
mbi	„distributor	login”.	Emri	i	përdoruesit	është	numri	juaj	i	
distributorit	(pa	shenjat	e	ndarjes).	Fjalëkalimi	gjendet	në	fund	të	
llogarisë	suaj	muajore.

I	lutemi	Shpërndarësve	tanë	të	nderuar,	që	në	të	ardhmen	ti	
kushtojnë	kujdes	plotësimit	të	saktë	të	porosive	të	produkteve	
dhe	të	formularëve	të	tjerë!	Porositë	e	produkteve	të	korrigjuara	
(emri	i	porositësi)	dhe	të	panënshkruara,	me	qëllimin	për	të	
shmangur	gabimet,	nuk	mund	ti	pranojmë.	Ju	lutemi	gjithashtu,	
të	kujdeseni	për	plotësimin	e	saktë	dhe	të	lexueshëm	të	
formularëve	të	regjistrimit:	me	shkronja	shtypi,	me	bojë	të	zezë	
ose	blu.	Në	rastin	e	ndryshimit	të	adresës	apo	të	emrit,	ju	lutemi	
të	përdorni	formularin	e	ndryshimit	të	të	dhënave!

Në	interes	të	sigurisë	së	çështjeve	financiare	ju	lutemi,	që	në	
rastin	e	paraqitjes	së	bonuseve	nëpërmjet	të	besuarit	për	këtë,	
ky	person	i	besuar	të	sjell	me	vete	edhe	letërnjoftimin	e	tij!	
Sipas	politikës	ndërkombëtare	të	biznesit,	çdo	shpërndarës,	që	
nënshkruan	formularin	e	regjistimit	(kontratën),	fiton	të	drejtën	
e	blerjes	së	produkteve	me	çmim	shumice,	direkt	nga	zyrat.	
Gjithashtu,	shpërndarës	i	regjistruar,	ai	bëhet	vetëm	gjatë		
blerjes	së	parë,	duke	paraqitur	kopjen	e	dytë	të	formularit	të	
regjistrimit	së	plotësuar	më	parë	dhe	dokumentin	e	porosisë		
së	produktit	të	plotësuar.	

E parregullt: 
Asnjëherë mos blini ose shisni produkte në kanale  
të tjera elektronike apo njësi të shitjes me pakicë. Duke  
marrë parasysh mundësitë e ndryshme të shitjes 
nëpërmjet medias elekronike, sipas Forever Living 
Products: këto konsiderohen si njësi të shitjes me pakicë. 
Sipas politikës aktuale të biznesit qarkullimi i produkteve, 
ose publikimi i formularëve të FLP-s në njësitë e shitjes 
me pakicë është rreptësisht i ndaluar. Qarkullimi i 
produkteve me anë të medias elektronike mund të bëhet 
vetëm nëpërmjet faqes së internetit www.flpseeu.com. 
Iu njoftojmë që dorëzimi i krontratave pa autorizim është 
i parregullt, pranojmë vetëm kontratat me nënshkrim 
personal! Çdo nénshkrim tjetër konsiderohet si fallcifikim 
dokumentash!

Risponsorizim! 
Dëshiroj	t’ju	tërheq	vëmendjen	për	rregullat	e	“risponsorizimit”	
të	cilat	gjenden	në	kapitullin	e	12-të	të	Politikës	së	Biznesit.	E	
rëndësishme	është	se	risponsorizimi	s’është	proces	automatik,	por	
vjen	në	fuqi	vetëm	pas	plotësimit	të	formularëve	të	përcaktuar	
(deklarata	e	risponsorizimit,	fletë	regjistrimi	e	re)	dhe	përgjigjes	së	
kushteve.	Në	lidhje	me	rregullat	e	Politikës	së	Biznesit	gabon	ai	që	
bashkëpunonjësit	distributor	të	regjistruar	njëherë	i	fut	për	herë	
të	dytë	pa	plotësuar	procesin	e	risponsorizimit.
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•		Zyra	qendrore	e	Budapestit:	1067	Budapest,	Szondi	utca	34.,	
tel:	+36-1-269-5370.	
Drejtori	i	marrëdhënjeve	ndërkombëtare:	Lenkey	Péter.

•		Magazina	e	Budapestit:	1183	Budapest,	Nefelejcs	u.	9-11.,	
tel:	+36-1-291-8995.	Drejtori	i	rajonit:	Lenkey	Péter.

•		Zyra	e	Debrecenit:	4024	Debrecen,	Szent	Anna	u.	31.,	
tel:	+36-52-349-657.		Drejtori	i	rajonit:	Pósa	Kálmán.

•		Zyra	e	Szegedit:	6721	Szeged,	Tisza	Lajos	krt.	25.,	
tel:	+36-62-425-505.	Drejtori	i	rajonit:	Radóczki	Tibor

•		Zyra	e	Szekesfehervarit:	8000	Székesfehérvár,	Sóstói	út	3.,	
tel:	+36-22-333-167.		Drejtori	i	rajonit:	Fődi	Attila

Njoftojmë	Shpërndarësit	tanë	të	nderuar	se	vendi	i	organizimit	
të	Success	Day	Forever	të	21	korrikut	2007,	që	fillon	në	orën	10,	
është:	Arena	Sportive	Papp	Laszlo,	1143,	Budapest,		Stefánia	út	2.	I	
mirëpresim	të	gjithë!		

Produktet	e	Forever	Living	Products	dalin	në	treg	me	
rekomandimin	e	Shoqatës	së	Mjekësisë	Popullore	të	Hungarisë.		

I	lutemi	Distributorëve	të	nderuar,	që	bashkë	me	formularin	e	
tyre	të	regjistrimit	të	dorëzojnë	edhe	kopjen	e	lishencës	së	tyre,	
si	dhe	kopjen	e	dokumentit	të	paraqitjes	së	Zyrës	së	Taksave	dhe	
Tatimeve	të	ndërmarrjeve.	Ata	partnerë	të	Hungarisë,	të	cilët	për	
blerjet	e	bëra	dëshirojnë	të	nxjerrin	llogari	në	emrin	e	ndërmarrjes	
së	tyre	personale,	mund	ta	bëjnë	këtë	vetëm	në	rast	se	dërgojnë	
dokumentet	e	duhura	të	plotësuara,	dhe	një	kopje	të	dokumentit	
që	vërteton	pozitën	e	tij	si	pronar	i	ndërmarrjes.	Njoftimi,	që	ka	të	
bëjë	me	këtë,	është	i	nxjerrë	në	zyrat	tona,	por	kolegët	tanë	mund	
t’ju	njoftojnë	edhe	me	fjalë	në	këtë	aspekt.	Numrat	aktual	dhe	të	
mëparshëm	të	revistës	mujore	mund	të	lexohen	në	faqen	tonë	të	
internetit	duke	përdorur	passwordin	„forever”.	

Njoftim	rreth	mundësisë	së	blerjes	me	ulje	
Për	të	përdorur	mundësinë	e	blerjes	me	ulje	ju	lutemi	zbatoni	
rregullat	e	mëposhtme:

1.  Deklarata: 
Ju	lutemi	që	me	vëmendje	plotësoni	saktësisht	çdo	pjesë	të	
deklaratës.	Nëse	e	dërgoni	personalisht	kolegët	tanë	i	kontrollojnë	
të	dhënat,	por	nëse	e	dërgoni	me	postë	kjo	gjë	nuk	është	e	

mundur,	prandaj	ju	lutemi	që	me	një	vëmendje	të	madhe	
kontrolloni	të	dhënat	tuaja,	sepse	në	rast	gabimi	sistemi	i	uljes	së	
çmimeve	nuk	hyn	në	fuqi.

2.  Blerja: 
Gjatë	blerjes	sistemi	i	ofron	shumën	maksimale	të	uljes	atyre	
që	e	plotësuan	deklaratën.	Blerja	do	të	thotë	përdorimin	e	
uljes	së	çmimeve	ose	pagesën	e	bonusave,	kështu	edhe	blerja	
personale	kërkon	letërnjoftim	me	fotografi.	Në	rastin	e	blerjes	si	
grup	duhet	të	sillni	autorizim	të	nënshkruar	nga	dy	dëshmitarë	
të	rregullt	nga	çdo	person,	për	çdo	porosi.	Kolegët	tanë	i	
pranojnë	porositë	vetëm	pasi	i	kanë	kontrolluar	këto	gjëra.	Në	
rastin	e	personave	me	deklaratë	mungesa	e	letërnjoftimit	apo	e	
autorizimit	sjell	refuzimin	e	porosisë!

3.  Informimi: 
Kolegët	tanë	nëpër	magazina	vetëm	pas	paraqitjes	së	
letërnjoftimit	me	fotografi	dhe	dorëzimit	të	autorizimeve	japin	
informacione	rreth	shumës	aktuale	të	uljes.	

Bashkëpunonjësit	me	deklaratë	dhe	që	i	marrin	bonusat	e	tyre	në	
formë	kuponash,	mund	të	informohen	rreth	shumave	të	sakta	në	
adresën	Budapest,	Szondi	u.	34.

Dëshiroj	t’u	thërras	vëmendjen	distributorëve	të	Hungarisë	
për	shërbimin	tonë	të	transportimit	të	pakove.		Me	anë	të	këtij	
shërbimi	Distributort	tanë	të	Nderuar	i	marrin	porositë	e	bëra	
maksimum	brenda	2	ditëve	–	me	përputhje	kohe	–	në	çdo	pikë	
të	vendit,	të	cilat	duhen	marrë	brenda	48	orëve,	pasi	në	rast	të	
kundërt	ato	i	anullojmë	dhe	pikët	i	zbresim.		Çmimi	i	produkteve	
të	porositura	dhe	ai	i	transportit	duhet	paguar	kur	pakoja	merret	
në	dorë.	Në	rastin	e	blerjes	me	vlerë	mbi	1	pikë	shpenzimet	e	
transportit	paguhen	nga	kompania.

Porositë	tuaja	mund	t’i	bëni	në	mënyrën	e	mëposhtme:
–		në	telefon,	ku	punonjësi	ynë	ju	jep	informacione	të	sakta	

rreth	shumës	së	porosisë,	vlerës	së	saj	në	pikë	dhe	çmimit	të	
transportit.	Numrat	e	telefonit:	061-297-5538,	061-297-5539,	cel:	
0620/456-8141,	0620/456-8149

–	nëpërmjet	internetit	në	adresën	www.flpshop.hu,
–	me	sms	në	numrin	e	telefonit	0620-478-4732.

NJOFTIMET E ZYRAVE TË HUNGARISË
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Çmimet	e	transportit:
	 Budapest	 Provincë			
0-5	kg	 1200	Ft	 1260	Ft
5-10	kg	 1920	Ft	 2496	Ft
10-30	kg	 2256	Ft	 2760	Ft
Mbi	30	kg	 30	Ft/kg	 30	Ft/kg
–		Çmimet	e	mësipërme	janë	të	vlefshme	deri	në	3	porosi/adresë,	

mbi	3	porosi	llogarisim	+200	Ft/porosi.
–	Çmimi	i	postimit	është	360	Ft/adresë.
–		Siguracioni:	deri	në	shumën	200	000	Ft	e	përmban	çmimi	i	

transportit,	mbi	këtë	shumë	për	çdo	10	000	Ft	është	50	Ft.

–		Çmimet	e	mësipërme	nuk	përmbajnë	TVSH-në	prej	20%.
–		Transporti	i	porosive	bëhet	pas	përputhjes	paraprake	në	telefon.	

Shpenzimet	e	kësaj	telefonate	përmbahen	nga	çmimet	e	
mësipërme.

Numrat e telefonit të specialistëve tanë mjek të Hungarisë:
Dr.	Gabriella	Kassai:	+36-30-307-7426
Dr.	György	Bakanek:	+36-20-944-1442
Nëpërmjet	kontaktit	telefonik	i	pret	për	konsultim	personal	të	
gjithë	punonjësit.	Vendi	i	konsultimit	është	qendra	e	rrugës	Sondi.
Dr.	Laszlo	Kerekes:	+36-20-944-1442
Dr.	László	Mezôsi,	veteriner:	+36-20-552-6792

NJOFTIMET E ZYRAVE TË SERBISË

•		Zyra	e	Beogradit:	11000	Beograd,	Kumodraska	162,	
tel.:	+381-11-3970-127.	

•		Zyra	e	Nisit:	18000	Niš,	Učitelj	Tasina	13/1.	,	
tel.:	+381-18-514-130,	+381-18-514-131.	
Orari	i	hapjes:	të	hënën	dhe	të	enjten	11.00-19.00,	
në	ditët	e	tjera	të	punës	9.00-17.00.

•		Zyra	e	Horgosit:	24410	Horgoš,	Rade	Končara	80.	
tel.:	+381-24-792-195.	Drejtori	i	rajonit:	Branislav	Rajic.

–		Forever	Living	Products	Beograd	na	ofron	shërbimet	e	
mëposhtme:	bërje	porosish	në	telefon	-	Telecenter.	Numri	i	
telefonit:	011/309-6382.	Orari	i	hapjes:	të	hënën	dhe	të	enjten	
12:	00-19.30,	në	ditët	e	tjera	të	punës	9:00-16.30.	Në	rastin	e	
porositjes	në	telefon	malli	shkon	tek	adresa	që	gjendet	në	
numrin	e		kodit	dhe	paguhet	kur	merret	në	dorë.	

–		Shpenzimet	e	postës	paguhen	sipas	kursit	të	PTT	Serbisë	të	
ditës	që	ndodh	shërbimi,	por	FLP-ja	e	Beogradit	i	paguan	vetëm	
nëse	porosia	e	bërë	në	një	numrë	kodi	e	kalon	1	pikë	krediti.	

–		Nuk	mund	të	bëhet	hyrje	nëpërmjet	telefonit.		
–		Porositë	telefonike	merren	në	shqyrtim	deri	në	datën	25	të	

muajit,	pas	kësaj	date	mund	të	porosisni	vetëm	personalisht	në	
zyrën	tonë.

–		Edhe	në	zyrën	e	Horgosit	dhe	Nisit	mund	të	blihen	materiale	
reklamash	dhe	gjithë	llojet	e	formularëve.	Distributorët	tanë	
mund	të	blejnë	edhe	fletat	e	regjistrimit	dhe	formularët	për	
ndryshimin	e	të	dhënave.	

Numrat e telefonit të specialistëve tanë mjek të Serbisë:
Dr.	Biserka	Lazarevič	dhe	Dr.	Predrag	Lazarevič:	+381-23-543-318
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NJOFTIMET E ZYRAVE TË BOSNIA-HERCEGOVINËS

Zyra e Bijelinës

•		Zyra	e	Bijelinës:	76300	Bijeljina,	Trg	Đenerala	Draže	Mihajlovića	
br.	3.,	tel:	+387-55-211-784,	+387-55-212-605,	fax:	+387-55-221-780.	
Orari	i	hapjes	në	ditët	e	punës:	9.00-17.00.

•		Zyra	e	Banja	Lukas:	78	000	Banja	Luka,	Duško	Koščica	u.	22.,	
tel.:		+387-51-228-280.,	fax:	+387-51-228-288.	Drejori	i	rajonit:	
Dr.	Slavko	Paleksic.	Orari	i	hapjes:	në	ditët	e	punës	9.00-16.30

•		Zyra	e	Sarajevës:	71000	Sarajevo,	Akifa	Seremeta	do.	10.,		tel.:	
+387-33-760-650,	+387-33-470-682,	fax:	+387-33-760-651..		Orari	
i	hapjes:	të	hënën,	të	enjten,	të	premten:	09.00-16.30,	të	martën,	
të	mërkurën:	12.00-20.00.	Në	çdo	të	shtunë	të	fundit	të	muajit	
organizojmë	një	Ditë	Suksesi	Mini	në	zyrën	e	FLP-s.	Drejtori	
i	rajonit:		Enra	Hadžović	Në	zyrat	e	Forever	Living	Products	
të	Bosnies	porositë	telefonike	mund	të	bëhen	në	numrat	e	
mëposhtëm	(regjistrimi	i	shpërndarësve	të	rinj	nuk	mund	të	
bëhet	nëpërmjet	telefonit):	+387-55-211-784.	

NJOFTIMET E ZYRËS SË MALIT TË ZI

•		81000	Podgorica,	Serdara	Jola	Piletića	br:	20.	
tel:	+381-081-245-402,	tel/fax:	+381-081-245-412.	
Drejtori	i	rajonit:	Aleksandar	Dakic	

Numrat e telefonit të specialistëve tanë mjek të Malit të Zi:
Dr.	Laban	Nevenka:	+381-69-327-127
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FLP TV
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10.00 Rally Europian 2007
11.35 Miklos Berkics – FLP Show përvjetori
11.45 Vendi i organizimit të Holiday Rally - Porec
11.50 FLP-ja prej 25 vitesh
12.05 Mona Lisa – koncert prezantues disku
12.35  Eva Zimmermann 

– Qëllime, vizione, pamje të ardhmeje
13.15 Himni i FLP-s
13.30 Nature’s 18 - Film prezantues produktesh
13.35 Peter Mayer – Nga Matraballa deri në Las Vegas
14.00 Active HA - Film prezantues produktesh
14.05  Eva Urban 

– Nga Holiday Rally deri tek niveli i Managerit
14.20 Alan Pease – Teknika e të pyeturit
15.35 Erox – Koncert
16.00 Nga bima deri tek produkti
16.15 Intervistë me Andrea Gecse-n
16.45  Dhënia e titullit Kentucky Colonel  

– Dr. Sandor Milesz

16.55 Adam Kibedi – Në krah të të mëdhenjve
17.15 Koncerti i korit rinor Aladar Toth 
17.35 Dr. Maria Fabian – Antioksidantët 
17.55 Himni i FLP-s werk-� lm
18.00 Dusan Pavlovic – Parimet bazë të ndërtimit të rrjetit
18.30 Jozsef Szabo – Ruaj ëndrrat
18.45 Zoltan Ramhab – Prezantim biznesi për 15 minuta
19.15  Dr. Edit Revesz Siklosne 

– Ngarkohu me Pomesteen
19.40 Pjesë nga musicali me titull Mbreti Istvan
20.00 Pro6 - Film prezantues produktesh
20.05  Tünde Hajcsik dhe Andras Lang 

– Mos hiq dorë nga puna bazë
20.30 Sandor Nemeth – Stacionet e një udhëtimi në FLP
20.50  Dr. Endre Nemeth dhe Dr. Peter Lovas– Aloe 

Vera në jetën e femrave
20.20 Shfaqja gazmore e Korit të Grave të Gödöllő-s 
21.30  Dr. Terezia Samu 

– Një kirurg enësh gjaku dhe bimët mjekësore

22.00 Rally Europian 2007
23.35 Miklos Berkics – FLP Show përvjetori
23.45 Vendi i organizimit të Holiday Rally - Porec
23.50 FLP-ja prej 25 vitesh
00.05 Mona Lisa – koncert prezantues disku
00.35  Eva Zimmermann 

– Qëllime, vizione, pamje të ardhmeje
01.15 Himni i FLP-s
01.30 Nature’s 18 - Film prezantues produktesh
01.35 Peter Mayer – Nga Matraballa deri në Las Vegas
02.00 Active HA - Film prezantues produktesh
02.05  Eva Urban 

– Nga Holiday Rally deri tek niveli i Managerit
02.20 Alan Pease – Teknika e të pyeturit
03.35 Erox – Koncert
04.00 Nga bima deri tek produkti
04.15 Intervistë me Andrea Gecse-n
04.45  Dhënia e titullit Kentucky Colonel  

– Dr. Sandor Milesz

04.55 Adam Kibedi – Në krah të të mëdhenjve
05.15 Koncerti i korit rinor Aladar Toth 
05.35 Dr. Maria Fabian – Antioksidantët 
05.55 Himni i FLP-s werk-� lm
06.00 Dusan Pavlovic – Parimet bazë të ndërtimit të rrjetit
06.30 Jozsef Szabo – Ruaj ëndrrat
06.45 Zoltan Ramhab – Prezantim biznesi për 15 minuta
07.15  Dr. Edit Revesz Siklosne 

– Ngarkohu me Pomesteen
07.40 Pjesë nga musicali me titull Mbreti Istvan
08.00 Pro6 - Film prezantues produktesh
08.05  Tünde Hajcsik dhe Andras Lang 

– Mos hiq dorë nga puna bazë
08.30 Sandor Nemeth – Stacionet e një udhëtimi në FLP
08.50  Dr. Endre Nemeth dhe Dr. Peter Lovas

– Aloe Vera në jetën e femrave
09.20 Shfaqja gazmore e Korit të Grave të Gödöllő-s 
09.30  Dr. Terezia Samu 

– Një kirurg enësh gjaku dhe bimët mjekësore

Njoftim i zyrës së FLP-s së Sarajevës
-	Nga	shtatori	në	shërbimin	tonë	është	këshilltarja	dhe	specialistja	
mjeke	nga	Bosnia-Hercegovina	Dr.	Esma	Nisic,	me	të	cilën	mund	
të	kontaktohemi	në	numrin	e	telefonit:	+387-62-367-545	gjatë	
ditëve	të	punës	në	orarin:	18:00	–	21:00.	

–		Këshilltarja	dhe	specialistja	jonë	mjeke	çdo	të	mërkurë	mban	
konsultime	në	zyrën	e	Sarajevës	në	orën	17:00	–	19:30.

–		Në	rastin	e	porosisë	telefonike	pagesa	bëhet	kur	merret	malli.	
Nëse	vlera	e	porosisë	është	më	e	madhe	se	1	pikë	krediti,	atëherë	
shpenzimet	e	transportit	paguhen	nga	distributori.

PRoGRAmi nga 28 qershor  deri më 21 korrik 2007

NJOFTIMET E ZYRAVE TË KROACISË

•		Zyra	e	Zagrebit:	10000	Zagreb,	Grada	Mainza	21.,
tel.:	+385-1-390-9770.,	fax:	+385-1-3909-771.	Orari	i	hapjes:	të	hënën	
dhe	të	enjten	12.00-20.00;	të	martën,	të	mërkurën	dhe	të	premten	
09.00-17.00.

•		Zyra	e	Splitit:	21000	Split.	Križine	19.	tel.:	+385-21-459-262.	
Orari	i	hapjes:	të	hënën	dhe	të	enjten	12.00-20.00;	të	martën,	të	
mërkurën	dhe	të	premten	09.00-17.00.
Drejtori	i	rajonit:	Dr.	Molnár	László

–		Porosia	telefonike	bëhet	në	numrin	+385-1-3909-773.	Nëse	vlera	e	
porosisë	është	më	e	madhe	se	1	pikë,	shpenzimet	e	transportit	i	
paguan	FLP-ja.

–		Leksionet	rreth	marketingut	dhe	produkteve	fillojnë	çdo	të	hënë	
dhe	të	enjte	në	orën	18.00	në	zyrën	qendrore.

Numrat e telefonit të specialistëve tanë mjek të Kroacisë:
Dr.	Ljuba	Rauski	Naglic:	+385-915176510
Dr.	Eugenija	Sojat	Marendic:	+385-915107070

NJOFTIMET E ZYRAVE TË SLLOVENISË

•		1236	Trzin-Ljubljana,	Borovec	5.,	tel:	+386-1-562-3640.	
Orari	i	hapjes:	të	hënën	dhe	të	enjten	12.00-20.00,	të	martën,	të	
mërkurën	dhe	të	premten	09.00-17.00.

•		Adresa	e	magazinës	së	Lendavait:	Kolodvorska	14.,	9220	Lendava.
tel:	+386-2-575-1270.	Orari	i	hapjes:	të	hënën	12.00-20.00,	të	martën	
dhe	të	premten	09.00-17.00.	Drejtori	i	rajonit:	Kepe	Andrej

Numri	i	Telecenterit	(ku	bëhen	porositë	telefonike)	është:	01/563-7501

Numrat e telefonit të specialistëve tanë mjek të Sllovenisë:
Dr.	Arbaiter	Miran:	+386-41420788
Dr.	Canzek	Olga:	+386-41824163

Njoftojmë	konsumatorët	dhe	distributorët	tanë	të	nderuar	që	adresa	e	
zyrës	së	Sarajevës	është:	AKIFA	ŠEREMETA	DO	BR.	10,	71000	SARAJEVO,	
TELEFON:	+387-33-760-650	ose	470-682,	FAX:	+387-33-760-651.		
Orari	i	hapjes:	9:00	–	16:30,	të	mërkurën:	12:00	–	20:00.	Në	të	njëjtin	
orar	bëhen	edhe	porositë	në	rrugë	telefonike:		Numri	i	telefonit:	
+387-33-760-650	në	Sarajevë,	dhe	+387-55-211-784	në	Bijelinë.

Iu	njoftojmë	se	nga	shtatori	mund	të	kontaktoni	në	rrugë	telefonike	
me	këshilltaren	tonë	mjeke	specialiste,	Dr.	Esma	Nisic.	Çdo	ditë	në	
orarin	18:00	–	21:00	i	pret	thirrjet	tuaja	në	numrin	e	telefonit:		
+387-62-367-545.	Këshilltarja	jonë	mjeke	çdo	të	mërkurë	në	orarin	
17:00	–	19:30	jep	konsultim	në	zyrën	e	FLP-s	të	Sarajevës.

NJOFTIMET E ZYRËS SË KOSOVËS

www.fl pseeu.com  në internet

•	Prishtinë,	Rr.	Zagrebi	PN,	tel.:	+381-38-240-781.	

njoftime
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Niveli 1:	 	
•  Sponsorizoni	pesë	distributorë	të	rinj	të	gjeneratës	së	parë	pas	1	korrikut,		

të	cilët	të	gjithë	arrijnë	nivelin	e	assistant	supervisorit,	pastaj	secili	të	sigurojë		
edhe	nga	d�� pikë krediti�� �� �shiko rregullat�d��	pikë	krediti��	��	�shiko	rregullat�

•  Tregohuni	„aktiv”	në	çdo	muaj	të	periudhës	së	kualifikimit.	

–		Edhe	distributorët	e	rinj	që	h��jnë	pas	korrikut	mund	të	marrin	pjesë	në	program	
nëse	e	fillojnë	në	mën��rë	aktive	muajin	e	t��re	të	parë	të	plotë	në	kompani	����

Niveli 2: kushtet e nivelit 1, si dhe:	
•  Sponsorizoni	të	paktën	d��	distributorë	të	rinj	në	gjeneratën	tuaj	të	d��të��	

Ndihmojini	ata	të	arrijnë	nivelin	e	assistant	supervisorit	dhe	të	sigurojnë	secili	
edhe	nga	d��	pikë	krediti��

•  Tregohuni	„aktiv”	në	çdo	muaj	të	periudhës	së	kualifikimit��
•  Mblidhni	në	këtë	skuadër	distributorësh	45	pikë	krediti	gjatë	katër	muajve,		

duke	përfishirë	edhe	blerjet	personale.

Niveli 3:	kushtet e nivelit 1, si dhe:	 	
•  Sponsorizoni	të	paktën	pesë	distributorë	të	rinj	në	gjeneratën	tuaj	të	d��të��	

Ndihmojini	ata	të	arrijnë	nivelin	e	assistant	supervisorit	dhe	të	sigurojnë	secili	
edhe	nga	d��	pikë	krediti��

–		Pesë	distributorët	e	gjeneratës	së	d��të	duhet	të	lidhen	të	paktën	me	tre	linja	të	
gjeneratës	së	parë	në	skuadrën	e	re.	

–		Tregohuni	„aktiv”	në	çdo	muaj	të	periudhës	së	kualifikimit��
•  Mblidhni	në	këtë	skuadër	distributorësh	75	pikë	krediti	gjatë	katër	muajve,	duke	

përfshirë	edhe	blerjet	personale.		

Urime! Ky është niveli më i lartë dhe shpërblimi më i madh i mundshëm!

Programi Stimulues! 
Periudha e kualifikimit 
zgjat për katër muaj me 

radhë: korrik, gusht, 
shtator dhe tetor 2007,  

gjatë të cilës mund të 
arrihen 3 nivele:



Programi fillon më 1 korrik 2007 dhe përfundon në fund të tetorit 2007. 
Gjatë periudhës së programit duhet të plotësohen të gjitha kushtet. 
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��		Sponsorizoni	distributorë	të	rinj	të	cilët	fillimisht	arrijnë	nivelin	e	Assistant	Supervisorit,	pastaj	sigurojnë	
edhe	d��	pikë	personale.	

����		Pjesëmarrësit	e	programit	duhet	të	bëjnë	4	pikë	krediti	në	muajin	e	parë	të	plotë,	pastaj	duhet	të	jenë	aktiv	edhe	në	
muajt	e	tjerë	të	periudhës	së	kualifikimit.	�Përshembull	nëse	një	shpërndarës	h��n	në	kompani	në	mes	ose	në	fund	të	
gushtit,	duhet	të	jetë	aktiv	vetëm	në	shtator.	Pikët	e	siguruara	në	gusht	nat��risht	llogariten	në	pikët	e	përgjigjshme	të	
nevojshme	për	kualifikimin.�	Përjashtim	bën	tetori.	Distributorët	e	rinj,	të	cilët	arrijnë	nivelin	1,	2	ose	3	në	tetor,	
duhet	të	jetë	aktiv	gjatë	këtij	muaji.

–		Momenti	i	regjistrimit	të	distribitorit	është	kur	të	dhënat	e	fletës	së	Regjistrimit	hidhen	në	kompjuterin	e	kompanisë.		
–		Çmimet	nuk	mund	të	konvertohen	në	para.
–		Çmimet	nuk	mund	shkëmbehen.
–		K��	program	u	përket	vetëm	distributorëve	europian.
–		Distributorët	e	risponsorizuar	nuk	llogariten	në	kualifikim.
–		Është	e	rëndësishme	që	çdo	anëtar	i	linjave	të	poshtme	të	jetë	i	regjistruar	në	të	njëjtin	rajon	me	distributorin	që	kualifikohet.
–		Në	pikët	personale	llogariten	blerjet	personale	dhe	blerjet	si	distributor,	pavarësisht	nga	momenti	i	h��rjes	së	distributorit	në	kompani.
–		Çdo	distributor	është	përgjegjës	për	t’i	kuptuar	në	mën��rën	e	duhur	e	rregullat	dhe	kushtet	e	mësipërme.
–		Për	çdo	p��etje	që	keni	kontaktoni	me	Drejtorin	Gjeneral.	
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Shtypi

Çmimet e niveleve të ndryshme

niveli 2: Biletë(a) Rally + 3 netë në hotel

niveli 1: Biletë(a) Rally

niveli 3: Biletë(a) Rally + 3 netë në hotel + udhëtimi



I mirëpresim të  
gjithë punonjësit  
tanë që duan të  
mësojnë dhe pushojnë 

në Qendrën  
e Mësimit dhe 
Shërbimit Sonya.

1183 Budapest, rr. Nefelejcs 9-11
Tel.: +36-1-291-8995/151

+36-20-416-6329

1067 Budapest, rr. Szondi 34
Tel.: +36-1-269-5370/151
+36-20-457-1155
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